

全国政协副主席秦博勇莅晋调研

蓝佛安拜会 金湘军出席

本报讯(山西日报记者 杨文俊)8月29日至30日,全国政协副主席、民建中央常务副主席秦博勇率调研组在山西调研。29日下午,省委书记蓝佛安在太原拜会了秦博勇一行。省委副书记、省长金湘军出席。省政协主席吴存荣、省政协副主席王立伟参加有关活动。

秦博勇充分肯定近年来山西各项事业取得的成绩。她指出,山西作为全国重要的能源基地,深入贯彻新发展理念,着眼保障国家能源安全和实现“双碳”目标,推动能源革命及现代能源体系建设不断取得新成效。今年是全面贯彻中共二十大精神开局之年,民建正在全会组织开展“凝心铸魂强根基、团结奋进新征程”主题教育,牢牢把握政治方向,加强思想政治引领,坚定不移同中国共产党想在一起、

站在一起、干在一起,为强国建设、民族复兴汇聚磅礴力量。希望中共山西省委进一步加大支持力度,帮助民建山西省委加强自身建设、更好发挥参政党作用。同时,对下阶段主题教育,向民建山西省委提出三点意见:一要坚持把用党的创新理论武装头脑作为主题教育的重中之重,不断夯实思想政治根基;二要坚持把推进会的自身建设贯穿主题教育始终,努力建设“四新”“三好”的新时代中国特色社会主义参政党;三要坚持把履职成效作为检验主题教育成果的重要标准,切实担负起新时代中国特色社会主义参政党职责使命。

蓝佛安拜会时代表省委、省政府、省政协,对秦博勇副主席表示欢迎,对全国政协和民建中央给予山西的支持帮助表

示感谢,介绍了我省近年来经济社会发展情况。他说,习近平总书记始终关心山西发展,党的十八大以来四次莅晋考察调研,亲自赋予山西转型发展的时代课题,指引山西各项工作取得历史性成就、发生历史性变革。我们深入贯彻习近平总书记指明的转型发展“四条路径”,深刻总结山西转型发展实践和规律,提出进一步加快转型发展的“66831”工作体系,狠抓优化营商环境、构建高标准市场体系、充分发挥比较优势和制造业振兴升级等经济工作的“三个要件、一个重点”,加快能源领域“五大基地”建设,朝着“两个基本实现”目标奋勇前进。秦博勇副主席此次专程来晋调研,是对山西工作的有力促进。长期以来,民建山西省委继承发扬优良传统,坚持建言资政与凝聚共识双向发力、自身

建设与履行职能深度融合,为山西高质量发展作出了积极贡献。我们将认真贯彻中国共产党领导的多党合作和政治协商制度,坚持党的领导、统一战线、协商民主有机结合,共同做好党外干部培养使用工作,积极为各民主党派参政议政创造良好条件。希望民建中央一如既往关心支持山西工作,继续发挥人才资源富集、密切联系经济界的特色优势,在招商引资、产业发展、决策咨询、人才培养等方面给予更多帮助,更好推动山西高质量发展和现代化建设。

在晋期间,调研组一行赴民建山西省委会机关走访慰问,并召开“凝心铸魂强根基、团结奋进新征程”主题教育座谈会,在民建太原市直三支部“会员之家”开展实地调研。

蓝佛安与中国海油董事长汪东进举行工作会谈

金湘军出席

本报讯(山西日报记者 杨文俊)8月29日,省委书记蓝佛安与中国海油集团党组书记、董事长汪东进举行工作会谈,共同出席省政府与中国海油集团战略合作框架协议签约仪式。省委副书记、省长金湘军,副省长赵红严出席。

蓝佛安对汪东进一行表示欢迎,对中国海油对我省经济建设的支持表示感谢,介绍了我省近年来经济社会发展和能源保供工作情况。他说,习近平总书记始终关心山西发展,亲自赋予建设国家资源型经济转型综改试验区、开展能源革命综合改

革试点等重大使命。我们牢记领袖嘱托,按照习近平总书记指明的转型发展路径,狠抓优化营商环境、构建高标准市场体系、充分发挥比较优势和制造业振兴升级等经济工作的“三个要件、一个重点”,以“66831”工作体系为牵引,进一步加快转型发展、奋进“两个基本实现”目标。我们坚守国家综合能源基地定位,以煤炭、电力、煤层气绿色低碳发展为重点,大力推动能源领域“五个一体化”融合发展,加快建设“五大基地”,努力为全国能源革命探路领跑。山西煤层气资源富集程度高、开发潜

力大,中国海油是我国能源领域的领军企业之一,综合实力雄厚,希望双方立足良好合作基础,以此次战略合作框架协议签署为契机,在煤层气勘探开发利用、管网互联互通、民生用能保供等方面进一步深化合作对接,共同推进山西能源产业高质量发展,为服务全国大局作出新的更大贡献。山西将进一步完善合作意向落实的工作机制,为中国海油在晋项目发展创造良好条件。

汪东进对山西转型发展取得成效和为国家能源安全作出的贡献表示钦佩,介绍了企业在晋发展布局和进一步深化合作的

思路。他表示,中国海油将把山西作为陆上非常规天然气最重要的产业发展基地,持续加大产业投资力度,全力推进煤层气增储上产和高效利用,谋划推进光伏、风力、氢能等新能源产业项目建设,积极助力山西深化能源革命和资源型经济转型发展。

会谈结束后,省政府与中国海油集团签署了战略合作框架协议。根据协议,双方将围绕煤层气资源开发、提升储气调峰及资源调配能力、天然气稳定供应与高效利用、天然气化工相关技术转化等领域开展务实合作。



娄烦山顶音乐节展现旖旎风光

本报讯(记者 王勇 通讯员 李宇 文/摄)吹着山风听音乐,踏着青草赏蓝天。8月28日,依托盖家庄乡榆树掌村皇姑山独特的生态资源,娄烦县山顶音乐节成功举办。

皇姑山独特的生态资源,现场激情的摇滚乐,慕名而来的热情观众,汇聚成了一场音乐盛宴,让更多游客领略到了一个自然风景旖旎的原生态皇姑山。活动现场,大家挥舞

着手中的小旗帜一起唱响,尽情感受音乐的魅力,掌声、欢呼声不绝于耳。《孤勇者》《蓝莲花》《曾经的你》《向云端》《水手》等多首充满动人旋律的歌曲轮番上演,一首首经典歌曲的燃情唱响,混合着听众的欢声笑语、尖叫声、呐喊声,现场的氛围一次次被点燃。乐迷们纷纷拿出手机,记录下难忘的时刻,音乐盛宴在皇姑山华丽绽放。

本次山顶音乐节不仅为

大家献上了一场丰富的视听盛宴,更展示了娄烦县齐心推进全域旅游发展的坚定信心。娄烦将按照“一创引领、一路串联、三片齐推、全域发展”的思路,立足古国文化、红色文化、西游文化、山水文化,激发独特的资源禀赋,持续精准打造高山露营、休闲旅游目的地,全力推动文旅深度融合,全方位加快全域旅游示范区创建步伐。

全市初一新生 “一键”均衡编班

本报讯(记者 张晓丽)8月30日上午,全市初一新生均衡编班。记者在太原三十六中初一新生均衡编班现场看到,整个编班流程公开透明。人大代表、政协委员、纪检干部、教育督导、新闻媒体、家长代表等在现场共同见证了均衡编班全过程。

9时,均衡编班开始。今年,太原三十六中初一共招收16个班。首先,电脑操作人员启动了“太原市招生入学系统均衡分班程序(初中版)”;接着,导入所有初一新生数据;然后,设置班级数为16个班;最后,

一键分班,800余名学生均衡编入16个班级。整个用时不到3分钟。分班结果也在校内进行了即时公布。

16个班的班主任教师及搭班教师之前已经根据教师们的个性特点、教学经验等均衡分成了16个组合。在现场,16位班主任教师通过抓阄方式确定了自己所带班级。随后,16位班主任集中亮相,一一介绍自己的教育理念和教学风格,并表态将用生命去影响生命,传道、授业,肩负使命,精心教书,潜心育人,为孩子们保驾护航。

9月4日起

滨河东西路 高峰调流措施恢复

本报讯(记者 杨沫)暑假即将结束,进入开学季。8月29日,太原交警发布信息,决定于9月4日(下周周一)起恢复滨河东、西路早晚高峰期限行调流措施。

随着新学年来临调流措施恢复执行后,滨河东路(胜利桥东的南匝道至祥云桥东的北匝道段,不含上述匝道),滨河西路(胜利桥西的南匝道至祥云桥西的北匝道段,不含上述匝道)继续执行早晚高峰时间为尾号。

流措施。调控时段:工作日7:00至9:00,17:30至19:30。周六、日及国家法定节假日除外。号牌尾号为1、6的机动车,周一禁止通行;号牌尾号为2、7的机动车,周二禁止通行;号牌尾号为3、8的机动车,周三禁止通行;号牌尾号为4、9的机动车,周四禁止通行;号牌尾号为5、0的机动车,周五禁止通行;号牌尾号为英文字母的以号牌最后一位数字作为尾号。